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EN Page 3 WE’CDFTIE!

Dear Customer, we congratulate you on choosing ASSOLUTA Lavazza,
a technological and elegantly styled espresso machine.
Before putting the machine into service, we recommend that you attentively read the operating
instructions that explain how to use and clean the machine and keep it perfectly efficient.
We trust you will enjoy many exquisite espresso coffees and delicious preparations thanks to
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IT | Pagina47 Congratulazioni!

Gentile Cliente ci congratuliamoper aver scelto la
macchina espresso ASSOLUTA Lavazza tecnologica e dal design elegante.
Prima di mettere in funzione la macchina, consigliamo di leggere attentamente
le istruzioni per I'uso che spiegano come utilizzarla, pulirla @ mantenerla in perfetta efficienza.

Mon ci resta che augurarle la preparazione di tanti ottimi espressi e fantastiche preparazioni grazie a
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FR | Page 91 Félicitations!

Cher client, nous vous félicitons davoir la
machine Espresso ASSOLUTA Lavazza technologique et au design élégant.
Avant de mettre en marche la machine, nous vous conseillons de lire attentivernent les instructions
demploi qui expliquent comment l'utiliser, la nettoyer et la conserver en parfait état de fonctionnement.
Il ne nous reste plus qua vous souhaiter de préparer dexcellents cafés espresso et des préparations
fantastiques grace a
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DE | Seite 135 Herzlichen Gliickwunsch!
Liebe Kundin, lieber Kunde, wir gratulieren lhnen z zum Kauf der Espressornaschine
ASSOLUTA von Lavazza mit innovativer Technologie und stilvollem Design.

Bevar Sie die Maschine in Betrieb nehmen, empfehlen wir lhnen, die Gebrauchsanweisung aufmerksam
durchzulesen, aufmerksam zu lesen, in der der Gebrauch, die Reinigung und die Pflege beschrieben werden.
MNun wiinschen wir lhnen viel Spak bei der Zubereitung von vielen késtlichen Espressi und fantastischen
Getranken mit Lavazzal
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Keere kunde. Tak for dit valg af den teknologiske espressokaffemaskine
Lavazza ASSOLUTA med det elegante design.
Inden start af apparatet anbefales en neje gennemlaesning af brugsanvisningen, som beskriver
brugen og rengaringen af apparatet samt hvordan det fastholdes i effektiv stand.
Tilbage er kun at enske dig god fornejelse med en masse dejlig kaffe takket veere
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FR SECURITE

A\ Destination d'usage:

Cet appareil est destiné 3 étre utilisé dans les applications ménagéres et similaires,

telles que:

- dans les zones servant de cuisine, réservées au personnel, dans les magasins,
dans les bureaux et dans d'autres milieux professionnels;

- dans les usines;

- utilisation par les clients des hétels, motels, et autres endroits & caractére rési-
dentiel;

~ dans les pigces de type bed and breakfast.

Lutilisation impropre de lappareil peut causer des accidents.

Il est interdit dapporter des modifications techniques.

Lappareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans ou par des personnes

avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore par des

personnes inexpérimentées ou ne possédant pas les connaissances nécessaires, 3

condition qu'elles soient surveillées ou qu'elles aient recu des consignes relatives a

I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et aux risques qu'il comporte.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |appareil. Tenir l'appareil et son cable loin de

la portée des enfants de moins de 8 ans. Les opérations de nettoyage et de main-

tenance de |appareil du ressort de | utilisateur ne doit pas étre effectuée par les

enfants & moins que sous la surveillance directe et plus de 8 ans.

A Emp|acement:
Placer la machine dans un endroit siir, ol elle ne risque pas de se renverser ou de
blesser quelqu'un.
Ne pas conserver la machine a une température inférieure 4 5°C car le gel pour-
rait 'endommager.
Ne pas utiliser la machine en plein air. Ne pas poser la machine sur des surfaces
trés chaudes etfou a proximité de flammes libres. Lors de l'utilisation, la machine
3 café ne doit pas se trouver dans une armoire.

A\ Alimentation:
Brancher la machine & café uniquement & une prise secteur appropriée et reliée a
la terre.
La tension doit correspondre a celle indiquée sur la plaquette de la machine.
Cet appareil ne doit pas étre immergé.

A\ Csble dalimentation:
Ne pas utiliser la machine si le cable d'alimentation est défectueux.
Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou
par son service dassistance technique, afin d'éviter tout risque.
Ne pas faire passer le cable dalimentation par les coins, sur des angles vifs ou
au-dessus d'objets trés chauds.
Ne pas porter ou tirer la machine en la tenant par le cible. Ne pas extraire la fiche
en la tirant par le cable; ne pas la toucher avec les mains mouillées. Eviter que le
cable dalimentation ne pende de tables ou détagéres.
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SECURITE FR

A Danger d'électrocution:
Les parties soumises a tension électrique ne doivent pas entrer en contact avec de
leau.

A\ Protection des enfants en-dessous de 8 ans:
Les enfants doivent étre surveillés pour faire en sorte qu'ils ne jouent pas avec
lappareil.
Les enfants ne se rendent pas compte du danger lié aux appareils électroménagers.
Ne pas laisser a leur portée les matériels utilisés pour emballer la machine.

A\ Danger de brilures:
Ne pas toucher les parties chaudes immédiatement aprés | utilisation de l'appareil.
Pendant la distribution de la boisson, préter attention a d'éventuels jets de liquide

chaud.
(‘J’ Nettuyage:

Avant de nettoyer la machine, il est indispensable de débrancher la fiche de la
prise de courant et attendre que la machine refroidisse.

Ne pas immerger la machine dans l'eau! Il est strictement interdit de tenter
d'ouvrir la machine.

Remplacer I'eau dans le réservoir au bout de 3 jours d'inutilisation.

Pour éviter dendommager l'appareil lors du nettoyage, ne pas utiliser de
détergents alcalins mais un chiffon souple imbibé d'un détergent délicat.

&Z Conservation de la machine:
Quand la machine reste inutilisée pendant une longue période, détacher la fiche
de la prise et la conserver en lieu sec et non accessible aux enfants.
La protéger contre la poussiére et la saleté.

‘1/: Réparations [ Entretien:
En cas de pannes, défauts avérés ou suspectés aprés une chute, débrancher
immédiatement la fiche de la prise. Ne pas allumer une machine défectueuse.
Seuls les Centres dAssistance Agréés Lavazza peuvent exécuter des interven-
tions et des réparations. En cas d'interventions non exécutées par Lavazza, nous
déclinons toute responsabilité pour d'éventuels dommages.

[a] Réservoir d'eau:
Introduire dans le réservoir uniquement de l'eau fraiche potable non gazeuse.
Ne pas mettre en service la machine s'il n'y a pas suffisamment d'eau dans le
réservoir.
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FR SECURITE

j};‘r Elimination de la machine en fin de vie:

mes [NFORMATIONS AUX UTILISATEURS: le symbole de la poubelle barrée
sur lappareil ou sur son emballage indique qua la fin de son cycle de vie, ce
produit doit étre traité séparément des autres déchets.
Lors de la fin de vie de l'appareil, I'utilisateur devra par conséquent le remettre 3
un centre de collecte spécialisé en déchets électriques et électroniques.
Le tri sélectif des composants de la machine qui seront destinés au recyclage, au
traitement ou 2 |'élimination écologiquement compatible contribue 3 éviter des
effets négatifs sur l'environnement et la santé et favorise la réutilisation et/ou le
recyclage des matériaux.
Lélimination abusive du produit de la part de son utilisateur implique l'applica-
tion des sanctions administratives prévues par la réglementation en vigueur.
Uniquement pour la France :

FR
Cet appareil :
se recycle

Peints e collecte s warsr. quelairedesssdecheti b
Privilighf b rparathos o e don de votre apganeil |

Nous déclinons toute responsabilité pour d'éventuels dommages en cas de :

* réparations non effectuées dans les centres de service agréés Lavazza;

* altération;

emploi de piéces de rechange et accessoires non originaux; non détartrage;

[ ]

* non détartrage;

* stockage dans des locaux au-dessous de 4°C;

« utilisation en dessous de 5° C;

* ytilisation au dessus de 40° C:

* utilisation dans des locaux avec humidité relative supérieure & 95%;

Tous ces cas rendent la garantie caduque.

Pour éviter les risques dus a une réinitialisation involontaire de linterrupteur
thermique, cet appareil ne doit étre ni alimenté 3 travers un dispositif d'allumage
externe, comme par exemple un temporisateur, ni relié & un circuit qui est
périodiquement allumé et éteint par l'utilisateur.

od



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Woltage: ... 220-240 V; 50-60 Hz

Puissance totale: ...... .. 1550 W

Dimensions: ... Hauteur 358mm - Largeur 220mm - Profondeur 435mm
Réservoir deau type amovible: .......ccccceee 1,5 L sans filtre - 1,3 | avec filire

Polds: ssmamuinsimssnminisssamsnoto g

Matériels utilisés pour la carrosserie: ..o, Matizres plastiques peinte

MODULE DE COMMUNICATION

Le module de communication installé Wi-Fi/Bluetooth emits des ondes radios ayant les caractéristiques
suivantes:

* Bluetooth; + Wi-Fi;
Bande de fréquence : .2402 MHz - 2480 MHz Bande de fréquence : 2400 MHz-2483.5 MHz
Puissance maxi: .........+9.9 dBm Puissance maxi: ......... #19.9 dBm

Maode de connexion : . Dynamique (DHCP)

Par la présente LUIG| LAVAZZA Sp A, déclare que cette machine est conforme aux prérequis essentiels et
aux autres dispositions pertinentes a la directive 201453/ UE, la déclaration de conformité de cette machine est
disponible sur le site : www.lavazza.com.

Q5



FR

DESCRIPTION GENERALE

COMPOSANTS DE LA MACHINE

@EOOOE®O®E

Cuvette ramasse-gouttes externe

Bac de vidange d'eau

Bac & marc de café

Interface de commande tactile
Conteneur café en grains

Couvercle du conteneur café en grains
Réservoir d'eau

Couvercle réservoir eau

Cible alimentation

(=18

Groupe d'infusion café

@ WVolet de service

@ Goupillon de nettoyage

@ Support pour tasse espresso
Couvercle Pot mousseur-lait

@ Pot mousseur a lait

Anneau lumineux - Réglage aréme
@ Sélecteur degré de mouture



COMPOSANTS DE LA MACHINE FR

INTERFACE DE COMMANDE TACTILE

ESPRESSO LUNGO LUNGO XL FREE DOSE

0 o Wo Wo

CAPPUCCINO CAPPUCCINO LATTE FROTHED
! MACCHIATO MILK

XL
-84- -Eﬂ-
®© G

et —

'L__;' Connexion Wi-Fi [ Bluetooth ':ﬂ-!,r' Bouton de préparation DOSE LIBRE Café
'::E!::' Voyant - Volet de service/ Infuseur I;I{_} Bouton de préparation Cappuccine

s Pt

'-LE:' WVoyant - Conteneur café en grains '\_l_-_,i Bouton de préparation Cappuccinoe XL
o o

kD) WVoyant - Détartrage (M) Bouton de préparation Latte Macchiato
B . 3 L

\E) Voyant - Manque d'eau/Réservoir absent (N) Bouton de préparation LAIT MOUSSEUX
—~ . ; (CHAUD/FROID)

\F/ Bouton ON/ECONOMIE D'EMERGIE — )

— (0__, Bouton Boost TEMPERATURE

.G) Bouton de préparation ESPRESSO s

) (P) Bouton Boost MOUSSE

M) Bouton de préparation ESPRESS50 LUNGO

—

"_L_!_:.' Bouton de préparation LUNGO XL
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LISATIONS

e w 1 -
= Eteint ®= Allumé -\@P- = Clignotant
I,

OM/Préparations café
+ Connexion Wi-Fi

- o

TR DRE

TROMED
[~ 19

Groupe d'infusion café
absent ou mal installé

=¥ L

CAPRESsD AL

CAPREDRG CAMPLLE IR
1 AT AR

%
& . w

Détartrage nécessaire

L

IGO0 FRLT DAL

OM/Préparations café
+ Connexion Bluetooth

L

L TRIL DAL

Wolet de service ouvert ou
mal installé

w

LN L

CAPRCEID CAMPLCCRD  LAITE [T
i .

AL PRI

CAPRCERD  CAFPLCCRE FRCEHED
7 [T

—
i w

Attente du ringage
Détartrage en cours

I,I = Clignotant rapide

Demande nettoyage du
Groupe infusion café

Manque d'eau dans le réservoir |

Réservoir d'eau absent

Blocage machine




SIGNALISATIONS

CAPPLLPD  CAPPICOPE APPLCE R CAFPUCEPE
WL 7

A1 AT
WAL IEAN WAL

)

- -
S =r i . =F

Activation bouton Préparation ESPRESSO
Boost TEMPERATURE

CAPUCERG  CAPPICOPD LAFTL
WL MAL TN

— 1
& @R

Préparation Dose Libre Café Machine préte avec pot a lait

Préparation Cappuccino XL Préparation Latte Macchiato

CAFPRD AR AFPLCCRG  CARTUCORD
1 L

AFE 1 METE
T WA A

& . = @ wr

Préparation Lait Mousseux Préparation Lait Mousseux Activation Bouton

(chaud) (froid) Boost MOUSSE

Qg




FR ANNEAU LUMINEUX ET REGLAGE AROME

REGLAGE AROME
ANNEAU LUMINEUX

ETAT MACHINE CONDITION EFFET AMMEAL  COULEUR
ECONOMIE . S L
D'ENERGIE Entrée Fondu a la fermeture Blanc

Sortie . Fondualentrée  Blanc
Sélecteur réglage Aréme Standard Allumé fixe | Blanc
ETE : Rotation dans
E‘TSETTREEAUL%DH Sélecteur réglage Aréme 3 gauche &7 _ l; sens Méfre Blanc
| | Sélecteur réglage Aréme 2 droite %3 i mi?gsg-hmnasire | Blanc
INFUSIOMN- ) Rotation dans BI
CHAUFFAGE le sens haraire ane
'CONTENEUR CAFE oo
EN GRAINS - ATTENTION | hirad Orange
Vide e sens horaire
PANNEAU LATERAL
Ouvert ou Absent
GROUPE D'INFUSION
Retiré/Mettoyage
p -
AL OE IDAKGE ATTENTION Allumé fixe Orange
Retiré/Plein
RESERVOIR D'EAU
Vide/Retiré
BLOCAGE DELAIR
| Rotation dans
| RINCAGE | - e Blanc
Bac de vidange - Retiré
E{E;¥:I?ITI-'\!EEE Boutons Lungo P et Dose Libre TP Allumé fixe Blanc
_ enfoncés pendant 5 sec | |
Bouton Dose Libre WF enfoncé Rol:am: dm_’asl Blanc
DETARTRAGE : Sk
Aprés avoir enfoncé le bouton -
PHASE1 Dose Libre B ou le bouton O e i e
Préte pour la phase de ringage Allumé fixe | Blanc
Aprés avoir enfoncé le bouton Dose Libre TP Rﬁmmﬂ daf"s : Blanc
5 e sens horaire

DETARTRAGE Aprés avoir enfoncé le bouton Allumé fi Bl

PHASE 2 - Ringage Dose libre T ou u le bouton Q KT T e
Machine en mode ECONOMIE D'ENERGIE Aucun Aucun

Y500



PREPARATION DE LA MACHINE FR

DEMARRAGE MACHINE @ Soulever et enlever le couvercle puis extraire le

A

2]

— réservoir d'eau en le saisissant par la poignée.
Les dommages causés & la machine & cause b s

du non-respect de ces indications ne sont pas
couverts par la garantie

Coucher la machine sur le coté,

Insérer la fiche du cible dalimentation dans la
prise située sous la machine et positionner le
cable dans le guide prévu,

@ Avant de remplir le réservoir, enlever lentretoise

en carton insérée sous le réservoir.
Mettre la machine sur une surface plate et stable,

loin de I'eau et de sources de chaleur ; prévair
une distance minimum de 15 cm autour de lama-
chine cormme illustré dans la fiqure.

Contréler que la cuvette ramasse-gouttes est
positionnée correctement.

24

A Le couvercle du conteneur du café en grains
doit toujours étre bien positionné quand on
manipule le réservoir.

Rincer le réservoir avant de ['utiliser,

i Takl



FR PREPARATION DE LA MACHINE

Remplir le réservoir d'eau jusquau niveau MAX PREMIERE MISE EN MARCHE

indiqué, en utilisant uniquement de ['eau fraiche

potable non gazeuse.

EI Remonter le réservoir et mettre le couvercle.

A Sil'eau déborde, elle ira dans e bac de vidange

d'eau.

A Le niveau d'eau ne doit jamais dépasser le
niveau MAX. Utiliser exclusivement de l'eau
fraiche potable non gazeuse. De l'eau chaude
ou dautres liquides peuvent endommager le

réservoir et la machine.

Me pas mettre en marche la machine en l'ab-
sence d'eau: vérifier qu'il y a assez d'eau & lin-

térieur du réservair.

,ﬁ, Attention les mains de I'utilisateur, la machine,
le cible et la surface d'appui de la machine ne

doivent pas étre mouillés.

Brancher la fiche dalimentation & une prise sec-

teur assurant un voltage approprié.

107

o Avant de mettre en marche la machine pour fa

premiére fois, sassurer DABORD que le circuit
hydraulique est plein,

m Toucher le bouton Q) pour allumer la machine.

Celle-ci émettra un signal sonore wifs,

Ensuite, elle lancera un RINCAGE AUTOMA-
TIQUE utilisant une quantité deau correspon-
dant & une tasse,

A ce stade, la machine est en mode attente.

0 La machine étant allumée pour la premiére fois,

avant de [utiliser il faut faire passer au moins un
demi litre deau (500 mi) dans le cireuit pour le
nettoyer.

E! Mettre une tasse sous le distributeur.

Pour lancer le ringage, maintenir enfoncé simul-
tanément le bouton ESPRESS0O 2P et le bou-

ton (O pendant 2 secondes.

Comme la machine distribue chaque fois 250 mi
deau, il faut répéter cette opération deux fois de
suite,
Apriés chaque distribution, enlever et vider la
tasse.

Au terme du ringage, la machine est préte a l'uti-

lisation.



PREPARATION DE LA MACHINE FR

CONTENEUR DU CAFE EN GRAINS
E:um;e E;I'.'r;aque ngéi;ir;- esE .résr_é; en u.szi;i;e ;.I:r
utilisant des grains de café, il est possible de trou-
ver quelques traces & lintérieur du brayeur. Méme

en cas de présence de traces de café, nous garan-
tissons que la machine est neuve,

E} Enlever le couvercle du conteneur du café en

qrains.

o MNe mettre dans le conteneur que des grains de
café
Comme le café est dorigine naturelle, il peut y
avoir des impuretés entre les grains (morceaux de
bois, petits cailloux). Il est recommandé de vérifier
les grains avant de remplir le conteneur.
Le café moulu, le café soluble, le café caramélisé
ou tout autre substance peut abimer la machine et
le broyeur.

@ Remettre en place le couvercle du conteneur du
café en grains.

1%

FONCTION ECONOMIE D'ENERGIE

@ K

Pour garanti [ECONOMIE D'ENERGIE, aprés

3 minutes dinutilisation, la machine passe auto-

matiquement en mode STANDBY EN RESEAU

il elle est relide en réseau, ou en mode LOW

POWER?® si elle nest pas en réseau,

*En mode LOW POWER, s consommation
dénergie de la machine ne dépasse pas 0.5 W

Il est possible de mettre la machine en mode
ECONOMIE D'EMERGIE manuellement,
avant les 3 minutes, en touchant le bouton Q).
La machine émettra un signal sonore sy de
confirmation.

En mode ECONOMIE D'ENERGIE, tous les
boutons seront éteints et le bouton () s'allumera
& luminosité réduite,

N

Paur rallumer la machine, il suffit de toucher de
nouveau le bouton O.

En mode STANDBY EN RESEAU. Ia consom-
mation dénergie de fa machine est de 0,6 W,

En mode LOW POWER, la consommation
dénergie de [a machine est de 0,47 W




FR PREPARATION DE LA MACHINE

COMMUTATION DE LA COMNEXION WI-FI
VERS BLUETHOOTH

Mettre la machine en mode ECONOMIE

DESACTIVATION/REACTIVATION DU WI-FI
|I| Pour DESACTIVER la connexion Wi-Fi, mettre

la machine en mode ECONOMIE D'ENERGIE
puis toucher et maintenir enfoncé le bouten Q
pendant au moins 20 secondes jusqu’a [émission
de:

* 3 signaux sonores wifvefiels ot

* 3 clignotements de licine Wi-Fi qui signalent
la désactivation du Wi-Fi.

Qluand la connexion Wi-Fi est désactivée, le
voyant lumineux du Wi-Fi est éteint et ne cli-
gnote pas méme si la connexion Bluetooth est
activée.

Pour REACTIVE R la connexion Wi-Fi, mettre la
machine en mode ECOMOMIE DEMERGIE.
Toucher de nouveau le bauton ) et le maintenir
enfoncé pendant au moins 20 secondes jusqu
l'émission de :

* 3 signaux sonores sl el el et

(2]

D'ENERGIE.

Toucher et maintenir enfoncé le bouten O pen-

dant au moins 5 secondes, jusqu's [émission d'un

signal sonore s

* Sila machine est connectée & un réseau Wi-Fi,
elle sera déconnectée ; la connexion Blue-
thooth sera activée et lappareil sera visible
pour les autres dispositifs situds 3 proximité,

* Sans connexion Bluethooth, aprés 4 minutes,
la machine se reconnectera automatiquement
au réseau Wi-Fi,

REINITIALISATION DES DONNEES DACCES WI-FI

(]
(2]

* I eclignotements de [cdne Wi-Fi qui signalent @

la réactivation de la connexion Wi-Fi.

Assoluta se connecte & un réseau Wi-Fi en pre-
nant [adresse IP & partir du routeur en mode dyna-

migue (DHCP).
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Mettre la machine en mode ECOMNOMIE
D'ENERGIE.

Extraire le Bac de vidange d'eau puis toucher et
maintenir enfoncé le bouton O pendant plus de
10 secondes jusqua émission de 2 signaux so-

nores sfiefs,

La machine sera déconnectée du réseau Wi-Fi
et les données daccés seront supprimées.

La connexion Bluethooth sera activée et la ma-
chine sera visible pour les autres dispasitifs situgs
& proximiteé.

10 :n‘!v:.ﬁ'llm




CONNEXION EN RESEAU

EMREGISTREMENT SUR APPLI

Le chapitre suivant explique comment relier la
machine espresso ASSOLUTA Lavazza  votre
réseau domestique.

o Si la machine nest pas reliée au réseau, vous pour-
rez [utiliser uniquement comme une machine a
café manuelle (standard).

Qlue faut-il avoir :

= Smartphone

* Connexion Wi-Fi et mot de passe
* App Piacere Lavazza

tavAT11n

Piacere Lavazza

Description

Téléchargez et ouvrez
IApp Piacere Lavazza
puis commencez la confi-
guration de la machine.

0 Afin dassurer une meilleure expérience, vérifiez que
I'App Piacere Lavazza est toujours autorisée 3 la
connexion des données méme si votre Wi-Fi est
activé

10%
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Image Appli.

Deseription

Your cod o S ready el
pal

Si vous ne possédez pas
un compte Lavazza, vous
devez le créer.

Accédez i la section
dédiée 3 la configuration

de la machine espresso
ASSOLUTA.

s - -
- 4
PR rep——
L ]
s “

The coffes is offered
Iy LAvAZ LS

.
et l

En revanche, si vous

étes déjd enregistré sur
App Piacere Lavazza,
vous pouvez accéder 3 la
configuration & partir de la
Page daccueil en touchant
« Ajouter machine » 3
lintérieur du widget.
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CONNEXION EN RESEAU

Pour relier votre machine
espresso ASSOLUTA,
suivez les instructions qui
apparaissent sur [Application.
MNoubliez pas d'accepter
tous les consentements
nécessaires pendant la
connexion.

o Si vous ne voyez pas le réseau de la machine, déb-
ranchez puis rebranchez la fiche dalimentation et

attendez quelques secondes.
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Woici une liste des problémes qui pourraient se
vérifier pendant la connexion de la machine et

leurs salutions :

e e L=

Wous ne trouvez pas votre
machine 7

Assurez-vous que le voyant
du Wi-Fi présent sur la
machine clignote.

Si le voyant Wi-Fi est
éteint, mettez la machine
hors tension, ouvrez le tiroir
4 mare & café puis mainte-
nez enfoncé le bouton O
jusqu'a ce que retentisse

un double signal sonore

o o
- === | Yous ne trouvez pas votre
“ | réseau Wi-Fi 7

Assurez-vous que la machi-
ne se trouve & proximité du
routeur prédisposé pour la
connexion Wi-Fi.

Mettez a jour la liste des
Wi-Fi sur lapplication.

T
. == | Aprés avoir saisi le mot
—" ¥ | de passe, un message
e d'erreur saffiche ?
Something went
WNorng... . s
Pt Si le mot de passe saisi
et | ast correct, notez le code

[

erreur qui apparait sur
[Application et contactez le
Service Client,




CONNEXION EN RESEAU

0 Sur 'App Piacere Lavazza, vous pouvez toucher
loption Aide situde en haut & droite, pour avoir
plus de détails,

| Image Appli. Description
«== | Attendez que la connexion
e au réseau soit terminée,
Connecting 1o
“Hatwark 1°
=

e Assoluta est connectée |

Ansoluts
i connected

h)”

La configuration de votre machine est accomplie.

o Cluand la machine est connectée, le vayant du Wi-
Fi présent sur linterface de commande de votre
machine espresso ASSOLUTA Lavazza sallume
en bleu clair,
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Image Appli.

Description

- -

tavAta

The pleasure of coffee
starts now!

B T

Paerfect Bean Match
technology

Regardez le tutoriel et
commencez a préparer vos

cafés.
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CHANGEMENT DE RESEAU WI-FI SUR LAPPLI

Le chapitre suivant explique comment changer P we= | Sélectionnez
le réseau Wi-Fi auquel est reliée votre machine pr— « Réseau Wi-Fi » puis
espresso ASSOLUTA Lavazza. o R « Changer réseau Wi-Fi »
T mmea
- «v= | Ouvrez |'App Piacere _— ——
e Lavazza et entrez dans S o
ety interface de la machine. S Tem———
8-
= [S—
O v ]
P —— i
W e
N e " e
m— 3 Change Wi-Fi network
— : S
PUE— =y :E:__._:'.':'."_
[rev— ’
- v | Becdder 3
« mtns « Configuration machine »
Marchirn settngs
ek e e Amemrs
e e
i g »
Bpey gy e
Mmrmm mm s




CONNEXION EN RESEAU

e

Sélectionnez le réseau

Wi-Fi auquel vous voulez
relier votre machine espres-

s0 ASS50LUTA Lavazza
puis saisissez le mot de
passe.

-
- «»= | Le changement de réseau
A Wi-Fi a été effectué cor-
s rectement.
You've changed the

FR

FONCTIONS DE LAPP PIACERE LAVAZZA

Le chapitre suivant explique LES FONCTIONS
A ESSAYER SUR I'App Piacere Lavazza pour
votre machine espresso ASSOLUTA Lavazza.

REMOTE CONTROL

LApp Piacere Lavazza permet de contréler la
machine & distance, 4 savoir lallumer et ['éteindre
miais aussi lancer la distribution des cafés.

PERFECT BEAN MATCH

A laide de 'App Piacere Lavazza, vous pour-
rez exploiter la technologie Perfect Bean Match
(association parfaite entre café et machine)
pour optimiser les paramaétres de votre machine
espresso ASSOLUTA Lavazza et obtenir le meil-

leur résultat dans votre tasse.

Pour activer cette technalogie, il suffit de scanner
le code-barres présent sur l'emballage des grains
de café i laide de [Application.

RECETTES

LApp Piacere Lavazza permet daccéder 3 un
catalogue de recettes dédié 4 la nouvelle machi-

ne espresso ASSOLUTA Lavazza.

Suivez les descriptions étape par étape et
découvrez les nouvelles recettes pour savourer
votre café |

CAFES PERSONNALISES

A travers |'App Piacere Lavazza, vous pourrez
créer, modifier et renommer vos cafés pour les
personnaliser en fonction de votre godt.
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REGLAGE DE DEGRE DE MOUTURE

Le sélecteur du broyeur qui se trouve & lintérieur
du conteneur du café en grains permet d'opti-
miser et de garantir les meilleures performances
dans la tasse pour tous les mélanges Lavazza
(tant celles appropriées aux préparations Espres-
so quau Café Créme).

1. Sélediunner% pour un broyage plus fin des
grains de café qui convient aux préparations

type EXPRESSO.

2 Séletﬁnnner@ pour un broyage plus gros-
sier des grains de café qui convient aux pré-
parations type Café Créme (ex. : LUNGO
XL).

2. @ broyage grossier

Sélecteur

1.% broyage fin

o Les deux sélections permettent fa distribution du
café dans toutes les recettes de café disponibles.

Le sélecteur doit étre actionné UMNIQUE-
MEMT gquand le broyeur est en marche.

ME PAS déplacer le sélecteur guand le
broyeur est arrété car cela pourrait l'endom-
mager,

ME PAS laisser le sélecteur sur une position
intermédiaire entre % et @ dans ce cas, la
machine ne permettra aucune distribution
(Interface de commande éteinte, Anneau lu-
mineux allumé en orange seulement dans la
zone du sélecteur).
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REGLAGE DU CAFE

REGLAGE INTENSITE AROME

Pour choisir un café dont laréme est plus ou
moins intense, il faut tourner le Sélecteur réglage
Ardme, situé au-dessus de la machine, avant la
distribution.

Tourner le sélecteur pour augmenter ou réduire
la quantité de café & utiliser.

"@ Pour augmenter la quantité de café, tour-
ner le sélecteur dans le sens anti-horaire ;
un voyant sallumera au niveau de licdne
sélectionnée,

gPour réduire la quantité de café, tourner le
sélecteur dans le sens horaire ; un voyant
sallumera au niveau de licéne sélectionnée.
Aprés la distribution, le choix reste actif ; pour le
désactiver, il faut tourner lanneau lumineux dans

le sens inverse & la sélection précédente.
Sélecteur réglage Aréme

Paur réduire la
quantité de café

\% Pour augmenter
la

quantité de café

o Signalisations de lanneau lumineux quand la ma-
chine est préte & la distribution

@ Sélecteur réglage Aréme Standard, lumiére
blanche fixe

é?’ Sélecteur réglage Ardme & gauche : rotation
dans le sens horaire avec lumiére blanche.

\E} Sélecteur réglage Aréme & droite : rotation
dans le sens anti-horaire avec fumiére blanche




REGLAGE CAFE FR

PROGRAMMATION DES DOSES DE CAFE
o Il est possible de modifier la quantité de café distri-
bué ; la dose minimale programmable est de 20 ml.
Quand on programme [a dose de café, il faut tou-
Jfours toucher le méme bouton.
Me pas toucher les autres boutons car la program-
mation serait annulde.

>

Il n'est pas possible de programmer la dose de
café pour les boissons i base de lait.

Allumer la machine & café en touchant le bouton
: s'assurer que la cuvette ramasse-gouttes se

trouve sous le distributeur de café et quiil y a de

l'eau dans le réservoir,

La machine lance un ringage automatique uti-

lisant une quantité deau correspondant & une

tasse.

Il faut toujours vérifier quil y a du café dans le
conteneur du café en grains.

A ce stade, la machine est en mode attente.

Mettre une tasse sous le distributeur.

BN B

Pour modifier la dose de café :

= Maintenir enfoncé pendant 3 secondes le
bouton correspondant & la programmation
voulue puis le relicher aprés le signal sonore

o).

* Une fois en mode programmation, licéne
correspondant i la programmation en cours
clignote tandis que les trois autres icones café
sont allumées fixes.

* Quand la quantité de café voulue est atteinte,
toucher de nouveau le bouton pour enregis-
trer la dose.

_ o La machine arrétera automatiquement la distribu-

tign :
* 5i la programmation de la dose DEPASSE Ia

quantité maximale admise,

* 5ila dose de café natteint pas la quantits mini-
male de 20 mi.

* Sil y a une coupure secteur pendant la pro-
grammation, la machine sarréte, efle se met en
mode attente et la derniére valeur programmée
reste mémarisée,

* Pendant une programmation de la dose, si lap-
pareil signale labsence deau -{)- la distribution
sarrétera et la dose en programmation ne sera
pas enregistrée. Aprés avoir rempli le réser-
woir, il est nécessaire de répéter la procédur de
programmation de la dose.
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REGLAGES POUR LES TASSES A CAFE

1]

[wI[~]

[4]

Allumer |la machine & café en touchant le boutan

puis sassurer que la cuvette ramasse-gouttes
se trouve sous le distributeur de café et quily a de
l'eau dans le réservoir.

Lors du démarrage, quand la machine est froide,
celle-ci fance un ringage autornatique utilisant une
quantité deau correspondant & une tasse, le circuit
est rincé & [eau chaude pour préparer la machine &
lutilisation

A, ce stade, la machine est en mode attente.

Pour utiliser une tasse pour Espresso, toucher
linscription PUSH située sous le distributeur afin
douvrir le support pour tasse Espresso.

Sinon, poser directement une tasse ou un verre
sur la grille située sous le distributeur,

117

(]

0

PREDISPOSITION DES DISTRIBUTIONS DE CAFE

8

BOOST TEMPERATURE

Avant de sélectionner un type de café, il est
possible daugmenter la température & laide du

bouton Boost TEMPERATURE . {§.

(luand on touche ce bouton, la machine émet
un signal sonore wlfr et lintensité de la lumigre
du bouton augmente.

Pour revenir i la température standard, toucher

de nouveau le bouton Boost TEMPERATURE

* .

Gluand on touche ce bouton, la machine émet
un signal sonore sl et lintensité de la lumidre
du bouton diminue.

Il n'est pas possible de modifier la température
pendant la distribution




PREPARATION DU CAFE FR

PREPARATION DU CAFE WP DOSE LIBRE CAFE

Pour choisic un café dont laréme est plus ou moins o
o ! 3 fe : p : II' Mettre une tasse sous le distributeur,
intense, il faut tourner le Sélecteur réglage Aréme

situé au-dessus de la machine, avant de lancer la @ Toucher le bouton DOSE LIBRE CAFE T

distribution. Pour plus dinformations, woir le cha- pour lancer la préparation.

pitre REGLAGE INTENSITE AROME.

ﬁ Il faut toujours vérifier la présence de café

IE Qluand on touche le bouton, le voyant sallume
i . et lanneau lumineux Caractéristique Aréme sal-
dans le conteneur du café en grains.

Pendant la distribution, m&me si la quantité de lume lui-aussi pour indiquer que la machine est
café présente dans le conteneur n'est pas suffi- en train de préparer le café,

sante, la machine lancera |a phase de broyage
mais, aprés quelques instants, elle se bloquera;
i ce stade, l'anneau lumineux deviendra orange
et tournera dans le sens horaire.

Il faudra alors remplir le conteneur du café en
grains et répéter la distribution,

L, Quvrir le panneau latéral uniquement pour les
opérations dentretien du Groupe d'infusion du
café (voir le paragraphe ENTRETIEN ET NET-
TOYAGE).
5i la distribution se bloque, contréler si les voy-
ants d alarme sont allumés.

Me pas altérer le Groupe d'infusion du café

Mettre une tasse sous le distributeur.
Q Toucher le bouton ESPRESSO pour distribuer |I| Lorsque la quantité désirée de café distribué est

30 ml de café. atteinte, toucher de nouveau le bouton DOSE
?Tﬂu:h&r le bouton LUNGO pour distribuer 60 ml LIBRE CAFE T pour terminer la distribution
de café. {max 230 ml).
WP Toucher le bouton LUNGO XL pour distribuer
10 ml de café,

Quand on touche un bouton, le voyant corres-
pondant sallume et lanneau lumineux sallume
lui aussi pour indiquer que la machine est en train
de préparer le café,

0 Il est passible darréter la distribution en appuyant
de nouveaw sur le bouton utilisé précédemment.

Pour une nouvelle distribution, attendre que les
boutons de distribution et le bouton () soient
allumés fixe en blanc.

La machine sarrétera automatiquemnent une fois
que la dose de café programmie aura été atteinte.
.
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NETTOYAGE DU POT MOUSSEUR A LAIT

[I| Lors de la premiére utilisation, effectuer un cycle
de nettoyage du pot monte-lait.

@ Ouvrir le pot 2 lait et le remplir deau fraiche
potable non gareuse jusqui la marque LATTE
MACCHIATO / LAIT MOUSSEUX # - W.

A Respecter toujours les niveaux indiqués sur le pot
& lait.

[6]
@

A

Insérer le pot a lait dans la machine.

La machine émet un signal sonore wlfy indiguant
que le pot & lait a été inséré correctement.

Si le pot a lait est inséré, la machine allume
uniquement les boutons de distribution des
boissons contenant du lait ? E ' '
et les boutons Boost TEMPERATURE .§. et
Boost mousse . dont la lumiire est réduite.
Les voyants des boissons 3 base de café sont
éteints et les boutons relatifs ne fonctionnent
pas.

@ Mettre le couverele sur le pot & lait, contriler que Toucher le bouton LAIT MOUSSEUX '

la position et lorientation du couvercle sont cor-
rectes,

EI Allumer la machine & café en touchant le bouton
puis sassurer que la cuvette ramasse-gouttes
se trouve sous le distributeur de café et quiil y a

de l'eau dans le réservoir.

Lors du démarrage. quand la machine est froide,
celle-ci lance un ringage automatique utilisant une
guantité deau correspondant & une tasse, le circuit
est rincé & leau chaude pour préparer la machine
lutilisation.

[E A ce stade, la machine est en mode attente.

pour lancer le cycle de nettoyage.

Une fois terminé le cycle de nettoyage, retirer le
pot de la machine.

Laver tous les composants 3 l'eau froide ou tigde,
les essuyer et les remonter correctement.
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PREDISPOSITION A LA PREPARATION DES
BOISSONS A BASE DE LAIT

Le pot & lait dispose de trois niveaux de prépara-
tion:

&P cappuccino

BP cappuccino xL

@ @ LATTEMACCHIATO
_ LAIT MOUSSEUX

A Respecter toujours les niveaux indiqués sur le
pot a lait.

A Verser exactement la dose de lait indiquée sur
le pot.
MNE PAS mettre trop de lait.
MNE PAS mettre trop peu de lait.
Dans les deux cas, du lait chaud pourrait sortir
du conteneur.

A Ouvrir le panneau latéral uniquement pour les
opérations dentretien du Groupe d'infusion du
café (voir le paragraphe ENTRETIEN ET NET-
TOYAGE).

Si la distribution se bloque, contréler si les voy-
ants d'alarme sont allumés.
Me pas altérer le Groupe dinfusion du café.

|lr{ |

o Uiliser uniquement du lait froid 3 température du
réfrigérateur 0-4"C.
MNe pas utiliser de lait & température ambiante.
Lutilisation des boissons végétales ne garantit pas
un trés bon résultat.

15
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Allumer la machine a café en touchant le bouton

puis sassurer que la cuvette ramasse-gouttes
se trouve sous le distributeur de café et quiil v a
de leau dans le réservoir.

Lors du démarrage, quand la machine est froide,
celle-ci lance un ringage automatique utilisant une
quantité deaw correspondant 3 une tasse, le circuit
est rincé & l'eau chaude pour préparer la machine 3
lutilization.

A, ce stade, la machine est en mode attente,

Fermer le pot 4 lait et l'insérer dans la machine.

La machine émet un signal sonore sl indiquant
que le pot & lait a été inséré correcternent.

5i le pot a lait est inséré, la machine allume
uniquement les boutons de distribution des
boissons contenant du lait i E’ " '
et les boutons Boost TEMPERATURE _§.
et Réglage MOUSSE §P dont la lumiére est
réduite,

Les voyants des boissons & base de café sont
éteints et les boutons relatifs ne fonctionnent
pas.
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8.

1]

BOOST TEMPERATURE

Avant de sélectionner un type de café, il est
possible daugmenter la température 2 laide du

bouton Boost TEMPERATURE .. .

Qluand on touche ce bouton, la machine émet
un signal sonore sl et lintensité de la lumigre
du bouton augmente.

Pour revenir & la température standard, toucher

de nouveau le bouton Boost TEMPERATURE

B (T

Quand on touche ce bouton, la machine émet
un signal sonore slfs et lintensité de la lumigre
du bouton diminue.

Il n'est pas possible de medifier fa température
pendant la distribution.

1Mé&

AVANT DE DISTRIBUER LES BOISSONS A BASE DE LAIT

& BoosT MoussE

m Pour obtenir une boisson plus mousseuse, il est
possible daugmenter la quantité en touchant le

bouton Boost MOUSSE k.

Quand on touche ce bouton, la machine émet
un signal sonore sl et lintensité de la lumiére
du bouton augmente.

Pour revenir & la quantité de mousse standard,

toucher de nouveau le bouton Boost MOLISSE

Qluand on touche ce bouton, la machine émet
un signal sonore sl et lintensité de la lumigre
du bouton diminue.

Il nest pas possible de changer la quantité de
mousse pendant la distribution.




PREPARATION DES BOISSONS A BASE DE LAIT

ﬂ Il faut toujours vérifier la présence de café

dans le conteneur du café en grains.

Pendant la distribution, méme si la quantité de
café présente dans le conteneur n'est pas suffi-
sante, la machine lancera la phase de broyage
mais, aprés quelques instants, elle se bloquera;
ace stade, l'anneau lumineux deviendra orange
et tournera dans le sens horaire.

Il faudra alors remplir le conteneur du café en
grains et répéter la distribution,

BF DISTRIBUTION DE CAPPUCCINO

Lire les instructions du chapitre AVANT DE DIS-
TRIBUER LES BOISSONS A BASE DE LAIT,

m Ouwrir le pot & lait et le remplir deau fraiche po-

%le plate jusqu3 la marque CAPPUCCING

@ Mettre le couvercle sur le pot & lait et linsérer

dans la machine.

o La machine émet un signal sonore sl indiguant
que le pot & lait a été inséré correctement.

FR

E Toucher le bouton CAPPUCCING &P (80 ml)
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pour commencer la préparation.

Quelques secondes aprés, la machine com-
mence & chauffer et 3 faire mousser le lait.

A ce stade, elle verse automatiquemnent la dose
de café dans le pot i lait et compléte la prépara-
tion.

A terme du cycle, la machine sarréte et émet
un signal sonore ey,
Enlever le pot & lait de la machine.

Mettoyer tous les composants du pot 4 lait aprés
chaque utilisation.




FR PREPARATION DES BOISSONS A BASE DE LAIT

®P DisTrIBUTION DECAPPUCCINOXL @ DISTRIBUTION DE LATTE MACCHIATO

o Lire les instructions du chapitre AVANT DE DIS- 0 Lire les instructions du chapitre AVANT DE DIS-

TRIBUER LES BOISSONS A BASE DE LAIT. TRIBUER LES BOISSONS A BASE DE LAIT.

Il_] Ouvrir le pot  lait et le remplir de lait jusqua la m Ouvrir le pot a lait et le remplir de lait jusqua

marque CAPPUCCINO XL ®p. la marque LATTE MACCHIATO [ LAIT
MOUSSEUX # - Wp.

@ Mettre le couvercle sur le pot &

: lait et linsérer E] Mettre le couvercle sur le pot & lait et linsérer
dans la machine.

dans la machine.

3] Toucher le bouton CAPPUCCINO XL &P (130 m)

il b [3] Toucher le bouton LATTE MACCHIATO
Cluelques secondes aprés, la machine com- ® (175 ml) pour commencer la pn_éparatlnn.

A : ; Qluelques secondes apris, la machine com-
mence a chauffer et & faire mousser le lait.

mence & chauffer et a faire mousser le lait.

E A ce stade, elle verse automatiquement la dose
de café dans le pot et compléte la préparation.

Au terme du cycle, la machine sarréte et émet
un signal sonore .

Enlever le pot & lait de la machine.

A ce stade, elle verse automatiquement la dose
de café dans le pot et compléte la préparation.

E] Au terme du cycle, la machine sarréte et émet
un signal sonore sy,
Enlever le pot 4 lait de la machine,

g



PREPARATION DES BOISSONS A BASE DE LAIT FR

ﬁ DISTRIBUTION DE LAIT MOUSSEUX [3] Toucher le bouton LAIT MOUSSEUX (Chaud)
{175 ml}) pour lancer la préparation.

@ Ouwrir le pot a lait et le remplir de lait jusqua
la marque LATTE MACCHIATO [ LAIT
MOUSSEUX # - W

E Aprés quelques secondes la machine commence 3

e chauffer et & faire mousser le lait,
@ Mettre le couvercle sur le pot & lait et linsérer

dans la machine. @ Au terme du cycle, la machine sarréte et émet
un signal sonore sffs,
Enlever le pot 2 lait de la machine,

o La machine émet un signal sonore wify indiguant
que le pot 3 fait a ét6 inséré correctement.

IE Mettoyer tous les composants du pot 4 lait apris
chaque utilisation.

19



FR PREPARATION DES BOISSONS A BASE DE LAIT

¥P DISTRIBUTION DE LAIT MOUSSEUX [4] Enfoncer e bouton LAIT MOUSSEUX FROID
FROID WF (175 ml) pour lancer la préparation.
m Ouvrir le pot a lait et le remplir de lait jusqui Apr_és quelques sec?ndes la machine commence
" la marque LATTE MACCHIATO/LAIT a faire mousser le lait.
MOUSSEUX & - W.

El Mettre le couvercle sur le pot & lait et linsérer
dans la machine.

(3] Enfoncer et majntenir enfoncé le bouton @) Pendant a distribution, le bouton LAIT MOUS-
BEAIST TEMPERATURE <l pandan; 0 SEUX FROID  sélectionné clignote en BLEU

moins 3 secondes.

E Ay terme du cycle, la machine sarréte et émet
un signal soncre W,
Enlever le pot 2 lait de la machine,

@ Pour désactiver loption LAIT FROID ©F pro-

céder comme suit:

1. Toucher le bouton Boost TEMPERATURE

8.

2. La machine émet un signal sonore ).

La machine émet un double signal sonore

o) indiquant le passage 4 la préparation de la 3. Les boutons des boissons du lait &P, &P, &

baisson froide. W sallument tandis que lintensité de la lu-

—— —————— miére des boutons Boost TEMPERATUR
o Le bouton BOOST Température | et licéne §. et Boost MOUSSE B diminue.

LAIT MOUSSEUX WP deviennent bleus et Ia
machine active uniquement le bouton de distribu-

tion du LAIT MOUSSEUX FROID .

10
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NETTOYAGE QUOTIDIEN
Le nettoyage et lentretien de la machine sont
trés importants pour prolonger sa durée de vie,

Vider et nettoyer la cuvette ramasse-gouttes
tous les jours.

o Quand la cuvette ramasse-gouttes exteme est
pleine. & travers le trou situé & gauche de la grille.
lextrémité du flatteur rouge sera visible.

Mettoyage des cuvettes ramasse-gouttes et du bac
a marc de café

1. Extraire de la machine la cuvette ra-
masse-gouttes externe,

2. Vider l'eau qui se trouve dans la cuvette et la
laver & 'eau froide ou tidde, ensuite l'essuyer.

3. Ouwrir la cuvette ramasse-gouttes interne et
le bac 3 marc de café.

4_Vider le bac & mare et les liquides présents
dans la cuvette ramasse-gouttes interne.
Laver tous les composants 3 l'eau froide ou
tigde, puis les essuyer.

5. Remettre le bac & marc dans la cuvette ra-
masse-gouttes interne et insérer la cuvette
dans la machine.

6. Remettre en place la cuvette ramasse-gouttes

axterne,
i

153 Voyant orange clignotant

==. Bac a marc de café - Absent.

Vayant orange allumé fixe
Bac & marc de café - Plein.

i
Bt

Bac a marc
de café

Grille

Cuvette ramasse-gouttes
Flotteur rouge

Cuvette ramasse-gouttes externe

FR

Mettoyage du groupe d'infusion café

Ouwrir le volet de service en exergant une légére
pression sur la partie inférieure.

Retirer le volet de service.

@ Toucher les boutons de libération {orange) pour
extraire le Groupe dinfusion café.

@ Enlever le Groupe dinfusion café et le rincer
sous |'eau courante.

@ Insérer le Groupe dinfusion café dans son loge-
ment puis remettre en place le volet de service.

L

'S Vayant orange clignotant rapidement.
Volet de service ouvert ou mal inséré,

Vayant orange allumé fixe. Groupe dinfu-
sion café absent ou mal inséré.
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Nettoyage réservoir d'eau @ Le couvercle du pot 4 lait (1) est composé des

Extraire de la machine le réservoir d'eau et le la- éléments suivants :

ver & l'eau fraiche.
EI Le rermplir d'eau potable jusqu'au niveau MAKX

puis le remettre dans la machine.

A Le couvercle du conteneur du café en grains
doit toujours étre bien positionné quand on
manipule le réservoir.

3. Collier
Gl

4. Arbre du batteur M —

5. Batteur

IEI Démonter la lance 3 vapeur (6) du couvercle (1)
du pot 3 lait.
Laver tous les composants i l'eau froide ou tidde.

Mettoyage du groupe mousseur & lait

Enlever le couvercle du pot & lait pour séparer les
composants.

6. Lance a vapeur

1. Couvercle

o Il nest pas nécessaire de séparer les autres parties
qui composent le couvercle du batteur :

2. Pot & lait - pour éviter des mauvais fonctionnements,
larbre du batteur (4) ne doit pas étre démonté
et enlevé de sa position dorigine.

- le pot & lait (2). le couvercle du batteur (1) et la
lance & vapeur (6) peuvent étre lavés & lautre
froide ou au lave-vaisselle & basse température,
laver séparément les parties,
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Remettre en place la lance & vapeur (6) sur le
couvercle (1) du pot a lait.

Vérifier le positionnement correct du batteur (5)
dans les logements prévus sur le collier.

Aprés le lavage, sassurer que toutes les parties
sont mantées correcternent, en particulier le bat-
teur {5) qui doit étre bien fixé et libre de toumner.

Logements sur
le collier

5. Batteur

6. Lance & vapeur

Insérer le couvercle sur le pot & lait,

Fermer le couvercle du pot 2 lait, contréler que
la position et larientation du couvercle sont cor-
rectes.

17T
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RINCAGE MANUEL

EH @ M N H

A

Pour nettoyer le distributeur du café aprés 'uti-
lisation, il est possible de lancer un cycle de rin-
cage manuel.

Par ailleurs, si la machine na pas été utilisée pen-
dant une longue période, il est conseillé de lan-
cer un cyele de rincage manuel.

Mettre une grosse tasse ou un verre sous le dis-
tributeur.

La machine étant préte i la distribution, toucher
simultanément le bouton ESPRESSO P et le

bouten () pendant 2 secondes.

Une quantité denviron 250 ml sera distribuée.
Si nécessaire, répéter lopération plusieurs fois.
Pendant le ringage, le bouton ESPRESSO "Q:
clignote.

Aprés chague distribution enlever et vider le
conteneur,

Attention ! Leau qui sort du distributeur de café
est chaude.
Eviter le contact avec les giclements d'eau.

Aprés le ringage manuel, la machine revient en

mode ECOMOMIE D'ENERGIE.
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CYCLE DE DETARTRAGE

Lire attentivement les instructions pour le dé-
tartrage .

La formation de calcaire est une conséquence
normale de lutilisation de la machine; le dé-
tartrage est nécessaire tous les 2-3 mois d'utilisa-
tion de la machine etfou quand on observe une
réduction du débit de leau.

La machine allume le voyant approprié
pour demander d'exécuter le cycle de dé-
tartrage.

(LX)
L

Me pas éteindre la machine pendant le cycle
de détartrage.

Surveiller la machine pendant le eycle de dé-
tartrage.

Quand le cycle est lancé, il doit &tre exécuté
jusqu'a la fin,

Lancement

Mettre la machine en mode ECONOMIE

D'ENERGIE, pour cela toucher le bouton QO

(interface de commande - éteinte).

Enlever la cuvette ramasse-gouttes externe. le
bac de vidange d'eau et le bac & marc de café.

Maintenir enfoncé pendant au moins 5 secondes

les boutons LUNGO WP et Dose libre (FREE
DOSE) TP, jusqus ce que la machine émette
un long signal sonore sl

Cuvettes de déchargement

193¢

4.
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Sur | interface de commande, les boutons sui-
vants s allument ;

* Bouton O blanc fixe

* FREE DOSE W blanc fixe
* Voyant DETARTRAGE %) orange fixe
* Voyant BAC A MARC DE CAFE

clignetant.

“ arange

Awvant de commencer:

[1]
2]
&

Soulever et enlever le couvercle puis extraire le
réservoir d'eau en le saisissant par la poignée.

Mettre dans le réservoir le contenu du DETAR-
TREUR LAVAZZA (250 ml) et de l'eau (250 mi).

Pour exécuter le détartrage, il est recommandé d uti

liser le DETARTREUR LAVAZZA.

Me pas boire la solution détartrante et les pro-
duits distribués jusqu’au terme du cycle.
N'utiliser en aucun cas du vinaigre comme dé-
tartrant.
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Remonter le réservoir et mettre le couvercle. Phase 1 - Lancement du détartrage
@ Remettre en place le bae de vidange d'eau, le Aprés avoir scrupuleusement réaliser toutes les
bac & marc de café et la cuvette ramasse-gouttes actions préliminaires, toucher le bouton Dose
externe : libre (FREE DOSE) WP pour lancer le cycle de
: i AT P détartrage.
Le Voyant BAC A MARC DE CAFE [ séteint. e

La machine lance la procédure de détartrage et
sur linterface de commande, les boutons suivants
sallument:

* Bouton ) blanc fixe
* FREE DOSE - blanc clignotant
* Voyant DETARTRAGE (% orange fixe

E] Insérer le pot a lait.

IE' Pour vider le pot  lait, suspendre momentané-
ment le cycle de détartrage ; pour ce faire, toucher

le bouton FREE DOSE W ou le bouton .

ﬂ Pour annuler la procédure de détartrage, tou-
cher de nouveau le bouton Q la machine re-

viendra en mode ECONOMIE D'ENERGIE.
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[i_ Quand le détartrage est en pause, sur linterface Phase 2 - Rincage :
de commande, les boutons suivants sallument : 1
2

* Bouton O blanc fire Laver le réservoir deau pour éliminer les évent-
* Bouton FREE DOSE WP blanc fixe uels résidus de solution détartrante.

* Voyant DETARTRAGE (%) orange fixe E Le remplir d'eau fraiche potable non gazeuse ju-
squau niveau MAX,

Extraire le réservoir d'eau.

4 | Remettre le réservoir d'eau dans la machine,

[5] Pour relancer la procédure, toucher le bouton B

Dose libre (FREE DOSE) TF.

Ei Vider et insérer le pot 4 lait.

Ei Toucher le bouton Dose libre (FREE DOSE)
WOF pour lancer le cycle de ringage.

=1 ! i ;
|6 Auterme de la phase 1 de détartrage, sur linter-
face de commande, les boutons suivants sallu-

MR [Tl La machine lance la procédure de ringage et sur
’ ; linterface de commande les boutons suivants

* Bouton (O blanc fixe Sl

* Bouton FREE DOSE WP blanc fixe

S Iha : * Bouton O blanc fixe.
* Vogat Msiquis clasd i orenio s + Bouton FREE DOSE W blanc dlignotant
* Voyant DETARTRAGE /% clignotant orange » Voyant DETARTRAGE ) clignotant orange
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El

Pour vider le pot & lait, suspendre momentané-
ment le cycle de ringage, pour ce faire toucher
le bouton Dose libre (FREE DOSE) T ou le
bouton Q).

Qluand le ringage est en pause, sur linterface de
commande, les boutons suivants sallument :

+ Bouton (O blanc fixe

* Bouton FREE DOSE WF blanc fixe

* Voyant DETARTRAGE {4 clignotant orange
Pour relancer la procédure, toucher le bouton

Dose libre (FREE DOSE) BF.

Si le réservoir d'ieau est vide et que la phase de

fincage nest pas terminée, le voyant du RE-

SERVOIR DEAU () sallume et clignote en

orange.

* Retirer le réservoir deau, le remplir deau
fraiche potable non jusquau
niveau MAX,

* Remettre le réservoir

gazeuse

d'eau dans la machine.

178
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@ La phase de ringage étant terminée, la machine

sarrétera et, sur linterface de commande :

* Le voyant DETARTRAGE (%) sera éteint.

* Comme le pot i lait est 4 sa place, les boutons
de distribution des boissons &P, =P, ¥,
sallumeront et lintensité de la lumigre des bou-
tans Boost TEMPERATURE _§. et Réglage
MOUSSE ’% diminuera.

@ Vider et rincer le pot 4 lait.

Extraire et laver le réservoir deau, le remplir
deau fraiche potable non gazeuse jusquau ni-
veau MAX,

Retirer la cuvette ramasse-gouttes externe, le
bac de vidange d'eau et le bac & marc de café
puis laver tous les composants.

Remettre le bac & marc de café dans la cuvette
ramasse-gouttes interme et remettre la cuvette
dans la machine.

Remettre en place la cuvette ramasse-gouttes
extemne,

Mettoyer la machine a laide d'un chiffon doux
humects.

| Au terme du nettoyage, le processus de dé-

tartrage est complet. La machine est préte 3
l'utilisation,




SOLUTIONS AUX PROBLEMES LES PLUS COMMUNS FR

Prableme rencantré

La machine ne sallume pas,
voyant Q éteint.

Le café n'est pas assez chaux.

Le café ne sort pas du
distributeur.

Causes possibles

. Machine non raccordée au réseau

électrique.

. La machine est connectée & un bloc

multiprises qui ne fonctionne pas.

. Alimentation secteur/domestique

absente.

. Linterface tactile ne réagit pas.

Mauvaise pression simultanée de 2
boutons,

. Le groupe d'infusion du café est

trop froid.

. La tasse est trop froide.

. Distribution lente avec circuit

hydraulique obstrué par le
calcaire.

. Vérifier d'avoir enlevé

lentretoise en carton situé sous
le réservoir d'eaw.

. Manque d'eau dans le réservoir.
. Le réservoir d'eau est mal inséré.

. Il n'y a pas darrivée d'eau dans

le circuit hydraulique {(aucune
activation).

. Circuit hydraulique obstrué par

le calcaire.

139

Solution

1. Raccorder la machine au réseau
électrique.

2. Raccorder la machine directement 3 la
source de courant.

3. Raccorder un’ autre appareil au réseau
électrique pour vérifier, s'il y a du
courant.

4. Veérifier que la surface de linterface
et la main de l'utilisateur sont séches
et propres.

5. Attendre quelques secondes puis
toucher le le bouton Q.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA.

1. Effectuer le ringage manuel au
moins 1 fois avant de préparer le

café,

2. Toucher le bouton Boost
TEMPERATURE _§. avant la

distribution.

3, Effectuer le détartrage avec le
détartreur Lavazza,

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA

1. Retirer l'entretoise en carton.

2. Mettre de l'eau dans le réservoir.

3. Bien insérer le réservoir deau
et vérifier que la distribution se
produit correctement.

4. Diébrancher le cible dalimentation,
attendre 10 secondes puis le
rebrancher.

Allurmer la machine et attendre que
la phase de chauffage se termine.
Contréler si la distrﬁ:ution est
correcte (la machine effectue
automatiquement des tentatives de
rermplissage du circuit).

5. Effectuer le détartrage avec le
détartreur Lavazza.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA
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Prabléme rencontré

Le premier café obtenu apris
l'installation de la machine est
mauvais,

Le café na pas de créme.

La machine prend trop de temps
pour chauffer,

Le réservoir d'eau a été enlevé/le
niveau d'eau dans le réservoir est
trés bas mais il n'y a aucun signal.

Le réservoir de vidange d'eau est
plein.

La machine a du mal & distribuer
le café.

Difficulté a remettre le Groupe
d'infusion du café dans son
logement.

Causes possibles

» Pendant les premiires
distributions, il y a une phase
d'ajustement du systdme.

» Le café en grains n'est pas frais.

» Circuit hydraulique obstrué par
le calcaire.

» Lazone située prés du capteur
de niveau du réservoir de l'eau
est mouillée.

» |l pourrait y avoir une fuite
d'eau & partir du réservoir ou
un dysfonctionnement de la
machine.

1, Probablement, elle charge trop
de café pour le mélange choisi.

2. Circuit hydraulique obstrué par
le calcaire.

» Les boutons du Groupe
dinfusion du café sont blogués.

1T

SOLUTIONS AUX PROBLEMES LES PLUS COMMUNS

Selution

» Jeter les 3 premiéres
distributions, aprés quoi la
machine distribuera un café
respectant les standards de
qualité,

SI LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA.

» Utiliser un pagquet neuf de café
£nN grains.

SILE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,

» Effectuer le détartrage avec le
détartreur Lavazza.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,

» Essuyer leau présente autour du
réservoir et dans son logement.

SI LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE

- CLIENTS LAVAZZA.

» Vérifier si le réservoir perd de
l'eaw ; si oui, contacter le Service
Clients Lavazza,

SI LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE

CLIENTS LAVAZZ A,

1. Il est conseillé de baisser dun
niveau la Caractéristique Ardme
(ex. si elle est réglée sur 5 | il
faut la baisser vers Standard. (@) ).

2, Effectuer le détartrage avec le
détartreur Lavazza.

SI LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZ A,

» Toucher plusieurs fois les
boutons orange de linfuseur
pour les débloquer.

S| LE PROBLEME PERSISTE

CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA.
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Prableme rencontré

Les voyants des boissons
4 base de lait sont éteints
et les boutons relatifs ne

fonctionnement pas.

Le lait ne mousse pas.

La température des boissons &
base de Lait est trop chaude.

La température des boissons &
base de lait est trop froide.

Causes possibles

. Le pot 4 lait n'est pas en place

ou il est mal inséré.

. Le couvercle du pot & lait

est positionné avec les buses
tournées vers la poignée.

. Lait non approprié.

. Température du lait trop

chaude.

. La spirale du fouet n'est pas

montée,

. Circuit hydraulique obstrué par

le calcaire,

» La quantité de lait insérée est

inférieure 3 la dose sélectionnée/
voulue,

1. La quantité de lait insérée

est supérieure a la dose
sélectionnée fvoulue.

2. Circuit hydraulique obstrué par

le calcaire,
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Solution

1. Insérer le pot & lait. 5i linsertion est
correcte, les voyants de préparation
du lait sallument,

2. Tourner le couvercle du lait avec les
buses positionnées dans la direction
opposée i la poignée.

Si l'insertion est correcte, les
voyants de préparation du lait
sallument.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA..

1. Il est conseillé d'utiliser du lait
entier {pasteurisé ou UHT) etfou
du lait écrémé froid & température
du réfrigérateur (0-4° C).

2. Utiliser du lait 3 température du
réfrigérateur, comprise entre 0° et
4" C,

3. Sassurer que la spirale du fouet est
montée correctement.

4. Effectuer le détartrage avec le
détartreur Lavazza.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,

» Augmenter la quantité de lait en
respectant les icénes sur le pot &
lait.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA.

1. Réduire la quantité de lait en
respectant les marques sur le pot
& lait.

2. Effectuer le détartrage avec le
détartreur Lavazza.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,
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Prabléme rencontré

Pendant la préparation avec
le lait, le mousseur 3 lait fait
du bruit.

Le mousseur a lait est bloqué.

Manque de café dans la
préparation des boissons
Cappuccino et Latte
macchiato.

Le lait sort du pot.

Causes possibles

. Le batteur n'est pas inséré

correctement.

. Des composants du couvercle

du batteur ne sont pas montés
dans la bonne position.

. Salets.

. Le batteur n'est pas inséré

correctement.

. Des composants du couvercle

du batteur ne sont pas montés
dans la bonne position.

. Salets.

.l 'y a pas de grains de café

dans le conteneur relatif.

. Le pot a lait a été enlevé trop

tot.

. Le pot & lait est cassé.

. Le pot 4 lait est trudp plein

{rempli au-dessus de la marque/
ichne supérieure).

. Le pot 2 lait n'est pas assez

rempli (au-dessous de la
marqueficéne sélectionnée).

. Répétition de la boisson utilisée

dans la préparation précédente,
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Selution

1. Positionner le batteur correctement
comme indiqué dans le Manuel.

2. Contréler que le collier est
positionné correctement.

3. Mettoyer toutes les parties externes
du couvercle du batteur.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,

1. Positionner le batteur correctement

comme indiqué dans le Manuel.

2. Contréler que le collier est
positionné correctement.

3. Mettoyer toutes les parties externes
du couvercle du batteur,

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,

1. Remplir le conteneur de grains de
café

2. Attendre que retentisse le
signal sonore =i indiquant
que la préparation de la boisson
sélectionnée est terminée.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA

1. Veérifier que le pot a lait est intact.
En cas de rupture, CONTACTER
LE SERVICE CLIENTS
LAVAZZA,

2. Respecter la quantité comme
indiqué par les icénes sur le pot &
lait.

3. Respecter la quantité comme
indiqué par les icénes sur le pot
& lait

4. Effectuer la préparation voulue

et ieter la précédente, pour cela
utiliser un SEUL cycle.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA.
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Prabléme rencontré

LAIT MOUSSEUX FROID
.@,: la boisson préparée est
chaude.

Présence voyant Rouge bouton
O avec signal sonore wffs
pendant la préparation de la
boisson i base de lait.

On entend des bruits étranges
pendant le broyage du café.

Prablemes de connexion
de la machine via Wi-Fi cu
Bluetooth.

Causes possibles

» Mauvaise procédure daccés a la
boisson Lait Mousseux Froid .@..

1. Le batteur n'est pas inséré
correctement.

2. Des composants du couvercle du
batteur ne sont pas montés dans
la bonne position.

3. Saleté,

» Comme le café est dorigine
naturelle, il peut y avoir des
impuretés entre les grains
(rmorceaux de bois, petits cailloux).

» Erreur de procédure de jumelage
avee la machine.

FR

Solution

» Répéter la procédure daccés en
maintenant enfoncé le bouton boost
température jusqu’a ce que licéne

devienne BLEU @ .

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZ A,

1. Positionner le batteur correctement
comme indigué dans le Manuel.

2. Contréler que le collier est
positionné correctement.

3. Mettoyer toutes les parties externes
du couvercle du batteur.

S| LE PROBLEME PERSISTE
CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA.

| ETEINDRE LAPPAREIL ET

CONTACTER LE SERVICE
CLIENTS LAVAZZA,

| CONTACTER LE SERVICE

CLIENTS LAVAZZA,

Pour tout probléme ne figurant pas dans les cas mentionnés ci-dessus, s'adresser au

Service Clients Lavazza
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